





Monday, Oct 30, 2023

2023年10月30日(星期一)

地址:GEDUNG GUOJIRIBAO、Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話:(62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部):626 1866(编輯部):626 1366(發行部):626 1766



新华社北京10月29日 电综合新华社驻外记者报道: 巴勒斯坦电信公司29日凌晨 发表声明说,加沙地带通信服 务正在逐步恢复。多国警告 以色列大规模地面进攻将带 来严重后果,呼吁冲突方停止 军事行动、减少对平民伤害。

根据巴勒斯坦电信公司

年征集作文和书法作品。

为鼓励更多非华裔学生和

青年学习中文,今年特别

分设两个语言组别——母

少年踊跃参与,作文类共

收到投稿1263篇,书法类

收到投稿1039份。来自

人获得特等奖,25 所学校

获得"最积极参与学校"团

体奖,28位教师获得"最佳

港的朋友勇于探索,不但

取得可喜成绩,更难得是

孙、鲁迅文化基金会会长

兼秘书长周令飞现场致辞

学奖未来取得更丰硕的成

果,展示香港青年朝气蓬

"路是人走出来的,香

指导教师奖"。

勃的面貌。

奖

本届比赛吸引香港青

语组和非母语组。

举行。

迅

的声明,通信服务恢复范围包 括固定电话、移动电话以及互

以色列总理内塔尼亚胡 28日晚在特拉维夫举行的新 闻发布会上说,随着以军更多 地面部队进入加沙地带,针对 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈 马斯)的"第二阶段战争"已开

新华社香港 10月28 国、联通世界的独特优势, 日电(记者谢妞)第十四届 学生掌握"两文三语"(中 文和英文,广东话、普通话 鲁迅青少年文学奖(鲁青 和英语),除了有利学习和 奖)香港赛区颁奖典礼28 生活,更有助融入国家发 日在香港故宫文化博物馆 展大局。她勉励同学们从 本届鲁青奖香港赛区 优秀中华文化汲取营养 比赛分为作文和书法两大 装备自己,成为有担当有 事业、有情怀有本领有梦 类,面向香港中小学生、青

想的新一代。 香港大公文汇传媒集 团董事长李大宏表示,鲁 迅精神是激发民族精神和 时代精神的宝贵财富。期 待生逢其时、肩负重任的 香港学子,将个人理想同 祖国、同香港的前途命运 紧紧联系在一起,增强文 拔萃女小学的李行知等15 化自觉和文化自信,为时 代放歌,为民族立传。

今年是鲁迅作品《呐 喊》发表100周年,也是鲁 青奖香港赛区设立第三 年。颁奖典礼上,致力于 文学创作和交流、曾参与 鲁青奖评选的同学们组成 收获了宝贵经验。"鲁迅长 的"青语同学会"成立,并 发布《青语——鲁迅青少 年文学奖(香港赛区)获奖 表示,期待鲁迅青少年文 作 品 选 集 2021/2022/ 2023

香港赛区的比赛由鲁 迅青少年文学奖香港组委 香港特区政府教育局 会主办,香港优才及专才 局长蔡若莲表示,香港在 协会、大公文汇全媒体新 "一国两制"下拥有背靠祖 闻中心承办。

始。以方作战目标非常明确, 即摧毁哈马斯的军事和治理 能力,并帮助被扣押人员返回 家中。

埃及外交部28日发表声 明说,以色列对加沙地带的大 规模地面攻击将带来严重风 险以及前所未有的人道主义 和安全影响,以色列升级军事 行动将增加包括儿童、妇女在 内的平民伤亡。埃及要求以

政府对违反联合国大会有关 决议负责,并再次呼吁以方推 动落实安全、完整和可持续地 向加沙地带提供人道主义救 济的程序。

黎巴嫩外交部28日发表 声明说,以色列"不加控制、不 负责任的"行为可能点燃中东 战火,威胁地区和国际和平。 以军连续进攻造成平民伤亡, 其中有很多儿童、妇女和老 平解决冲突。声明呼吁落实

人。声明敦促国际社会采取 紧急行动,令以色列立即停止 当前军事行动并遵守国际法。

俄罗斯外交部28日就巴 以冲突发表声明说,国际社会 当前的首要任务是阻止流血 事件,尽可能减少对平民伤 害,推动局势转入政治外交轨 道。俄方正与有关各方保持 联系,发挥调解功能,推动和

"两国方案"。

巴勒斯坦加沙地带卫生 部门28日发布的数据显示,以 军袭击加沙地带已造成7703 人死亡、19743人受伤。加沙 地带民防部门当天在声明中 说,以军27日夜开始加大对加 沙地带的空袭,导致当地数百 栋建筑"完全被毁"。(参与记 者:王卓伦、吕迎旭、柳伟建、 刘宗亚、谢昊、江宥林)

美国将美元当作针对他国的政治武器 访古巴哈瓦那大学经济学家费尔南德斯

新华社哈瓦那 10 月 28 日电新华社记者林朝晖古巴 哈瓦那大学国际经济研究中 心资深研究员路易斯·费尔南 德斯日前在哈瓦那接受新华 社记者专访时表示,美国政府 正在将美元当作政治武器来 打压其他国家,以谋取自身利

费尔南德斯几十年来专 注于研究和分析美国经济。 他说:"自2022年3月美联储 开启40年来最激进的加息周 期后,已造成世界多国资金外 流、负债增加、输入性通胀高

企,民生和市场稳定遭到威 胁。"

费尔南德斯说,随着美联 储激进加息,美债收益率上 升、美元迅速走强,资金大规 模流向美国,众多国家的股 市、汇市、债市遭受冲击。

他说,尽管美元在国际经 济中地位有所下降,但仍然在 全球货币和金融体系中占主 导地位。"美国继续将美元当 作政治武器,并将其作为经济 制裁工具的一部分打压其他 国家。"

费尔南德斯指出,美国国

疫情期间美国政府无节制地 增发货币,其采取的一系列经 济政策导致出现巨额财政赤 字和创纪录的债务。

"美国的货币政策对世界 其他国家产生了严重的负面 影响,尤其是对那些经济脆弱 和欠发达的国家。"他说

费尔南德斯表示,美国的 "极限施压"政策极大影响了 古巴财政收入,阻碍古巴获取 资源,从而导致古巴出现非常 困难的社会经济局面。"将经 济政策用于政治目的,不仅会

家,还会对全球经济产生负面 影响,也会影响到美国本国经 济。"

费尔南德斯说,世界上许 多国家目前正努力减少对美 元的依赖,避免成为美国经济 制裁的对象,但实现这一目标 的过程非常复杂。"我们正处 于国际货币金融体系发生重 大变革的前夜。"

他警告说,美国"正在利 用全部力量和政策工具来努 力保持或尽可能恢复其失去 的霸权地位,这非常危险"。

委内瑞拉高等教育部长: 愿同中国共同努力深化教育合作

新华社加拉加斯 10 月 28 日电(记者徐烨王瑛) 委内瑞拉高等教育部长奥 布里塔斯 28 日在委首都 加拉加斯说,委内瑞拉愿 同中国共同努力,深化教 育合作,支持孔子学院发 展,推动两国友谊迈向更 高水平

当天,中国驻委内瑞 拉大使蓝虎会见奥布里塔 斯,并共同出席委内瑞拉 玻利瓦尔大学孔子学院中 国石油奖学金颁奖仪式。

中石油拉美公司总经理黄 革及孔子学院百余名师生 参加活动。

奥布里塔斯感谢中国 政府和企业对委教育事业 的支持和帮助。

蓝虎表示,中委全天

候战略伙伴关系为两国深 化人文交流提供新机遇, 期待更多社会力量共同助 力中委教育合作,培养更 多文化交流使者和务实合 作践行者,推动两国关系 焕发更多生机与活力。